

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE JUSTICIA

- 8999** *Corrección de errores de la Orden JUS/1368/2015, de 23 de junio, por la que, en ejecución de sentencia, se incluye a doña Cristina Segovia García en la relación definitiva de aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Auxilio Judicial de la Administración Justicia, convocado por Orden JUS/2369/2011, de 22 de julio.*

Advertidos errores en la Orden JUS/1368/2015, de 23 de junio, publicada en el «Boletín Oficial de Estado», número 163, de 9 de julio de 2015, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 57002, apartado Segundo, donde dice «...en el Cuerpo de Tramitación Procesal y Administrativa...» debe decir «... en el Cuerpo de Auxilio Judicial de la Administración de Justicia...» En el apartado Tercero, letra b), donde dice «...del Cuerpo de Tramitación Procesal y Administrativa...» debe decir «... del Cuerpo de Auxilio Judicial de la Administración de Justicia...».